
D-D ( 1 : 40 )

D-D ( 1 : 30 ) J ( 1 : 10 )

K ( 1 : 5 )

D D

D-D

J

K

Název:

Číslo výkresu:

Měřítko:

Listů:
List:
Celk.hm. (kg):
Č.hmotnost (kg):
Datum:

Datum PodpisZměnaOzn.
a)
b)
c)
d)
Kreslil:

Číslo zakázky:
Schválil:
Kontroloval:

Číslo sestavy:

TENTO VÝKRES JE DUŠEVNÍM VLASTNICTVÍM OCHI - INŽENÝRING,spol. s r.o., POHRANIČNÍ 27, OSTRAVA-VÍTKOVICE, IČO 47 666 935, A PODLÉHÁ OBCHODNÍMU TAJEMSTVÍ. 
VLASTNÍK SI TÍMTO VYHRAZUJE NAKLÁDAT S TÍMTO TAJEMSTVÍM A JEHO VYUŽITÍ PODLÉHÁ PÍSEMNÉMU SVOLENÍ A STANOVENÍ PODMÍNEK TAKOVÉHO VYUŽITÍ

spol. s r. o.
INŽENÝRING

Dispozice KC Zašová
1:30

08/13
 

 
1

5

Majhofer T.
Synáček R.
Mgr. Kubeš R.
3515
 1 - OCH - 40 668

Struktura povrchu: Hrany: Přesnost:   ISO 2768 mH

Tolerování: ISO 8015
Promítání:

Počet ks:  
 
 
 
 

 
 
 
  

 
 
 
 L

K

J

I

H

G

F

E

D

C

B

AA

B

C

D

E

F

G

H

I

J

K

L

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

TE
NT

O 
VÝ

KR
ES

 J
E 

DU
ŠE

VN
ÍM

 V
LA

ST
NI
CT

VÍ
M 

OC
HI
-I
NŽ

EN
ÝR

IN
G 

sp
ol
. s

 r
.o
., 

PO
HR

AN
IČ
NÍ

27
, 

OS
TR

AV
A-

VÍ
TK

OV
IC
E,
 IČ

O4
76

66
93

5,
 A

 P
OD

LÉ
HÁ

 O
BC

HO
DN

ÍM
U 

TA
JE

MS
TV

Í. 
VL

AS
TN

ÍK
 S

I 
TÍ

MT
O 

VY
HR

AZ
UJ

E 
S 

TÍ
MT

O 
TA

JE
MS

TV
ÍM

 N
AK

LÁ
DA

T 
A 

JE
HO

 V
YU

ŽI
TÍ

 P
OD

LÉ
HÁ

 
PÍ

SE
MN

ÉM
U 

SV
OL

EN
Í 
A 

ST
AN

OV
EN

Í 
PO

DM
ÍN

EK
 T

AK
OV

ÉH
O 

UŽ
IT
Í.

KONSTRUKCI TECHNICKÉHO STROPU SVAŘIT NA STAVBĚ!

ÚCHYLKY TVARU SVAŘENCŮ DLE ČSN ISO 13920-A/E

ÚPRAVU SVAROVÝCH PLOCH PROVÉST DLE ČSN EN ISO 9692-1

STUPEŇ JAKOSTI SVARŮ - C - DLE ČSN EN ISO 5817

VIZUÁLNÍ KONTROLA SVARŮ DLE ČSN EN ISO 17637

VŠEOBECNÁ TOLERANCE A JAKOST PÁLENÝCH PLOCH DLE ČSN EN ISO 9013-331

BARVA:  1. VRSTVA: ZÁKLADNÍ NÁTĚR SYNTETICKÝ

                 2,3. VRSTVA: NÁTĚR SYNTETICKÝ RAL 9005 (ČERNÁ) MAT.

CELKOVÁ TLOUŠŤKA VŠECH VRSTEV 60 µm    

KUSOVNÍK LIST 5/5  

-0,5

-0,3

+0,5

6405

1
3
3
2
0

1
2
0
0

4
6
2

6
2
7
0

5
3
7
0

1
2
0
0

3
1
5
0

3
1
5
0

3
3
9
0

3
3
9
0

OSA DIVADLA

13202100

3
1
0
0

3
1
0
0

5

5

6405

1
8
0

2
9
5

1369,5

89012001200

80

80 80 80

8
0

(
)

3
2
0
0

3
2
0
0

3
1
0
0

3
1
0
0

(1369,5)(2100)

1
0
0

1
0
0

1
2
0

3
4
0

120

8po ustavení 

na stavbě

8po ustavení 

na stavbě

39

1

1

35

5

3

5

3
3
9
0

3
3
9
0

1

31

5

100 100

1
0
0

Volný konec,na této 

straně konstrukci nevařit

Na této straně konstrukci zavařit

viz. detail J

HLEDIŠTĚ

80

2
9
5

(2100)

1319,5

2100

6405

(1745,5)

(1369,5)

43,44,45,46

1120
1120 820

5 5 5

(
8
0
)

Vedení vozíku

OSA DIVADLA

8

5
7
0
0

5
7
0
0

2x Chemická kotva M20x170

2x Chemická kotva M20x170

2x Chemická kotva M20x170

2x Chemická kotva M20x170

2x Chemická kotva M20x170

2x Chemická kotva M20x170

2x Chemická kotva M20x170

2x Chemická kotva M20x170

2x Chemická kotva M20x170

2x Chemická kotva M20x170

4
5
0
0

4
5
0
0

57

59

58



N-N ( 1 : 25 ) P-P ( 1 : 25 )

M ( 1 : 10 )

E-E ( 1 : 25 )

E ( 1 : 10 )

N N

PP

M

E

E

E

Název:

Číslo výkresu:

Měřítko:

Listů:
List:
Celk.hm. (kg):
Č.hmotnost (kg):
Datum:

Datum PodpisZměnaOzn.
a)
b)
c)
d)
Kreslil:

Číslo zakázky:
Schválil:
Kontroloval:

Číslo sestavy:

TENTO VÝKRES JE DUŠEVNÍM VLASTNICTVÍM OCHI - INŽENÝRING,spol. s r.o., POHRANIČNÍ 27, OSTRAVA-VÍTKOVICE, IČO 47 666 935, A PODLÉHÁ OBCHODNÍMU TAJEMSTVÍ. 
VLASTNÍK SI TÍMTO VYHRAZUJE NAKLÁDAT S TÍMTO TAJEMSTVÍM A JEHO VYUŽITÍ PODLÉHÁ PÍSEMNÉMU SVOLENÍ A STANOVENÍ PODMÍNEK TAKOVÉHO VYUŽITÍ

spol. s r. o.
INŽENÝRING

Dispozice KC Zašová
1:25

08/13
 

 
2

5

Majhofer T.
Synáček R.
Mgr. Kubeš R.
3515
 1 - OCH - 40 668

Struktura povrchu: Hrany: Přesnost:   ISO 2768 mH

Tolerování: ISO 8015
Promítání:

Počet ks:  
 
 
 
 

 
 
 
  

 
 
 
 L

K

J

I

H

G

F

E

D

C

B

AA

B

C

D

E

F

G

H

I

J

K

L

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

TE
NT

O 
VÝ

KR
ES

 J
E 

DU
ŠE

VN
ÍM

 V
LA

ST
NI
CT

VÍ
M 

OC
HI
-I
NŽ

EN
ÝR

IN
G 

sp
ol
. s

 r
.o
., 

PO
HR

AN
IČ
NÍ

27
, 

OS
TR

AV
A-

VÍ
TK

OV
IC
E,
 IČ

O4
76

66
93

5,
 A

 P
OD

LÉ
HÁ

 O
BC

HO
DN

ÍM
U 

TA
JE

MS
TV

Í. 
VL

AS
TN

ÍK
 S

I 
TÍ

MT
O 

VY
HR

AZ
UJ

E 
S 

TÍ
MT

O 
TA

JE
MS

TV
ÍM

 N
AK

LÁ
DA

T 
A 

JE
HO

 V
YU

ŽI
TÍ

 P
OD

LÉ
HÁ

 
PÍ

SE
MN

ÉM
U 

SV
OL

EN
Í 
A 

ST
AN

OV
EN

Í 
PO

DM
ÍN

EK
 T

AK
OV

ÉH
O 

UŽ
IT
Í.

HLEDIŠTĚ

HLEDIŠTĚ

660

5 395


3

8

21

20

25 24

x,x,x

21

x,x,x
2x Mechanická kotva M12x135

2x Chemická kotva M12x135

2x Mechanická kotva M12x135

2x Mechanická kotva M12x135

2
4
0
0

225

HLEDIŠTĚ

8
zavařit k tech. stropu

po ustavení lávky

8

zavařit k tech. stropu

po ustavení lávky

5 5

5

5

5
0
7
0

5
0
7
0

2
4
0
0

2x Mechanická kotva M12x135

6
0

6
0

9 9 9

172015001500

1720 1500 1500

9

9

9

5

5

8
zavařit k tech. stropu

po ustavení lávky

8
zavařit k tech. stropu

po ustavení lávky

512

12

5

5
po ustavení svařit

lávky mezi sebou

5

po ustavení svařit

lávky mezi sebou

Por ustavení lávky použít 

podložky o potřebné tloušťce

4 - OCH - XX XXX

Por ustavení lávky použít 

podložky o potřebné tloušťce

4 - OCH - XX XXX

+1,000m +1,000m

5

5

ÚCHYLKY TVARU SVAŘENCŮ DLE ČSN ISO 13920-A/E

ÚPRAVU SVAROVÝCH PLOCH PROVÉST DLE ČSN EN ISO 9692-1

STUPEŇ JAKOSTI SVARŮ - C - DLE ČSN EN ISO 5817

VIZUÁLNÍ KONTROLA SVARŮ DLE ČSN EN ISO 17637

VŠEOBECNÁ TOLERANCE A JAKOST PÁLENÝCH PLOCH DLE ČSN EN ISO 9013-331

BARVA:  1. VRSTVA: ZÁKLADNÍ NÁTĚR SYNTETICKÝ

                 2,3. VRSTVA: NÁTĚR SYNTETICKÝ RAL 9005 (ČERNÁ) MAT.

CELKOVÁ TLOUŠŤKA VŠECH VRSTEV 60 µm    

KUSOVNÍK LIST 5/5  

13

+6,600m

22

240

6
0

30

41

30

730

750

10

30( )

3
0
0

14

5

5

8

8

4
0

rošt zavařit k L profilu

Mechanická kotva M12x135

Mechanická kotva M12x135

3
5

41

1
0

800( )

Mechanická kotva M12x135

58 59



R-R ( 1 : 20 )

P-P ( 1 : 20 )P-P ( 1 : 20 )

R R

P

P

P-P

L

K

J

I

H

G

F

E

D

C

B

AA

B

C

D

E

F

G

H

I

J

K

L

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

TE
NT

O 
VÝ

KR
ES

 J
E 

DU
ŠE

VN
ÍM

 V
LA

ST
NI
CT

VÍ
M 

OC
HI
-I
NŽ

EN
ÝR

IN
G 

sp
ol
. s

 r
.o
., 

PO
HR

AN
IČ
NÍ

27
, 

OS
TR

AV
A-

VÍ
TK

OV
IC
E,
 IČ

O4
76

66
93

5,
 A

 P
OD

LÉ
HÁ

 O
BC

HO
DN

ÍM
U 

TA
JE

MS
TV

Í. 
VL

AS
TN

ÍK
 S

I 
TÍ

MT
O 

VY
HR

AZ
UJ

E 
S 

TÍ
MT

O 
TA

JE
MS

TV
ÍM

 N
AK

LÁ
DA

T 
A 

JE
HO

 V
YU

ŽI
TÍ

 P
OD

LÉ
HÁ

 
PÍ

SE
MN

ÉM
U 

SV
OL

EN
Í 
A 

ST
AN

OV
EN

Í 
PO

DM
ÍN

EK
 T

AK
OV

ÉH
O 

UŽ
IT
Í.

Název:

Číslo výkresu:

Měřítko:

Listů:
List:
Celk.hm. (kg):
Č.hmotnost (kg):
Datum:

Datum PodpisZměnaOzn.
a)
b)
c)
d)
Kreslil:

Číslo zakázky:
Schválil:
Kontroloval:

Číslo sestavy:

TENTO VÝKRES JE DUŠEVNÍM VLASTNICTVÍM OCHI - INŽENÝRING,spol. s r.o., POHRANIČNÍ 27, OSTRAVA-VÍTKOVICE, IČO 47 666 935, A PODLÉHÁ OBCHODNÍMU TAJEMSTVÍ. 
VLASTNÍK SI TÍMTO VYHRAZUJE NAKLÁDAT S TÍMTO TAJEMSTVÍM A JEHO VYUŽITÍ PODLÉHÁ PÍSEMNÉMU SVOLENÍ A STANOVENÍ PODMÍNEK TAKOVÉHO VYUŽITÍ

spol. s r. o.
INŽENÝRING

Dispozice KC Zašová
1:20

8/13
 

 
3

5

Majhofer T.
Synáček R.
Mgr.Kubeš R.
3515
 1 - OCH - 40 668

Struktura povrchu: Hrany: Přesnost:   ISO 2768 mH

Tolerování: ISO 8015
Promítání:

Počet ks:  
 
 
 
 

 
 
 
  

 
 
 
 

HLEDIŠTĚ

HLEDIŠTĚ

18

17 16 15

14

7 7 8

7

9

10

10

11

19

10

9

44,45,46,47

1
0
0

3
0

5

OSA DIVADLA

4102

8204

4100

8200

1538

1753

270

3
7
0

3
2
5

2
6
5

915

1015

8
0
0

1335

555

800

700

700

8

8

5

4332 4332

Mechanická kotva M12x135

PO SEŠROUBOVÁNÍ LÁVKY SVAŘIT MEZI SEBOU

ÚCHYLKY TVARU SVAŘENCŮ DLE ČSN ISO 13920-A/E

ÚPRAVU SVAROVÝCH PLOCH PROVÉST DLE ČSN EN ISO 9692-1

STUPEŇ JAKOSTI SVARŮ - C - DLE ČSN EN ISO 5817

VIZUÁLNÍ KONTROLA SVARŮ DLE ČSN EN ISO 17637

VŠEOBECNÁ TOLERANCE A JAKOST PÁLENÝCH PLOCH DLE ČSN EN ISO 9013-331

BARVA:  1. VRSTVA: ZÁKLADNÍ NÁTĚR SYNTETICKÝ

                 2,3. VRSTVA: NÁTĚR SYNTETICKÝ RAL 9005 (ČERNÁ) MAT.

CELKOVÁ TLOUŠŤKA VŠECH VRSTEV 60 µm    

KUSOVNÍK LIST 5/5  

23

Dielektrický koberec

2
0
2
0

22
22

7
5
0

1
5

750

1
2
5

260

290

Poklop

34

41



T-T ( 1 : 40 ) U ( 1 : 40 )
H-H ( 1 : 40 )

G-G ( 1 : 30 )

G-G ( 1 : 40 )

H-H ( 1 : 30 )

T T
U

H

H

G-G

G

G

H-H

T

L

K

J

I

H

G

F

E

D

C

B

AA

B

C

D

E

F

G

H

I

J

K

L

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

TE
NT

O 
VÝ

KR
ES

 J
E 

DU
ŠE

VN
ÍM

 V
LA

ST
NI
CT

VÍ
M 

OC
HI
-I
NŽ

EN
ÝR

IN
G 

sp
ol
. s

 r
.o
., 

PO
HR

AN
IČ
NÍ

27
, 

OS
TR

AV
A-

VÍ
TK

OV
IC
E,
 IČ

O4
76

66
93

5,
 A

 P
OD

LÉ
HÁ

 O
BC

HO
DN

ÍM
U 

TA
JE

MS
TV

Í. 
VL

AS
TN

ÍK
 S

I 
TÍ

MT
O 

VY
HR

AZ
UJ

E 
S 

TÍ
MT

O 
TA

JE
MS

TV
ÍM

 N
AK

LÁ
DA

T 
A 

JE
HO

 V
YU

ŽI
TÍ

 P
OD

LÉ
HÁ

 
PÍ

SE
MN

ÉM
U 

SV
OL

EN
Í 
A 

ST
AN

OV
EN

Í 
PO

DM
ÍN

EK
 T

AK
OV

ÉH
O 

UŽ
IT
Í.

Název:

Číslo výkresu:

Měřítko:

Listů:
List:
Celk.hm. (kg):
Č.hmotnost (kg):
Datum:

Datum PodpisZměnaOzn.
a)
b)
c)
d)
Kreslil:

Číslo zakázky:
Schválil:
Kontroloval:

Číslo sestavy:

TENTO VÝKRES JE DUŠEVNÍM VLASTNICTVÍM OCHI - INŽENÝRING,spol. s r.o., POHRANIČNÍ 27, OSTRAVA-VÍTKOVICE, IČO 47 666 935, A PODLÉHÁ OBCHODNÍMU TAJEMSTVÍ. 
VLASTNÍK SI TÍMTO VYHRAZUJE NAKLÁDAT S TÍMTO TAJEMSTVÍM A JEHO VYUŽITÍ PODLÉHÁ PÍSEMNÉMU SVOLENÍ A STANOVENÍ PODMÍNEK TAKOVÉHO VYUŽITÍ

spol. s r. o.
INŽENÝRING

Dispozice KC Zašová
1:40

8/13
 

 
4

5

Majhofer T.
Synáček R.
Mgr.Kubeš R.
3515
 1 - OCH - 40 668

Struktura povrchu: Hrany: Přesnost:   ISO 2768 mH

Tolerování: ISO 8015
Promítání:

Počet ks:  
 
 
 
 

 
 
 
  

 
 
 
 

9480( )

4740( )

12 13

12

13

6

185( )

185( )

1
3
5

(
)

1
3
5

(
)

5x Chemická kotva M16x300

5x Chemická kotva M16x300

1
2
9
5

125

34

4x Mechanická kotva M12x135

4x Mechanická kotva M12x135

13

12

+1,000m

+1,000m

+1,000m

33

38

HLEDIŠTĚ

HLEDIŠTĚ

ÚCHYLKY TVARU SVAŘENCŮ DLE ČSN ISO 13920-A/E

ÚPRAVU SVAROVÝCH PLOCH PROVÉST DLE ČSN EN ISO 9692-1

STUPEŇ JAKOSTI SVARŮ - C - DLE ČSN EN ISO 5817

VIZUÁLNÍ KONTROLA SVARŮ DLE ČSN EN ISO 17637

VŠEOBECNÁ TOLERANCE A JAKOST PÁLENÝCH PLOCH DLE ČSN EN ISO 9013-331

BARVA:  1. VRSTVA: ZÁKLADNÍ NÁTĚR SYNTETICKÝ

                 2,3. VRSTVA: NÁTĚR SYNTETICKÝ RAL 9005 (ČERNÁ) MAT.

CELKOVÁ TLOUŠŤKA VŠECH VRSTEV 60 µm    

KUSOVNÍK LIST 5/5  

 

 

34

33



V-V ( 1 : 130 )W-W ( 1 : 130 )

W-W ( 1 : 20 )

V-V ( 1 : 20 )

L-L ( 1 : 20 )

F-F ( 1 : 10 )

R-R ( 1 : 10 )

K ( 1 : 10 )
V V

W W

W-W

V-V

L L

F

F

R

R

K

  10mTrisystem159

  3 - OCH - 40 998Konzola řetězového tahu258

DIN 933 M16x40
Šroub

457

DIN 127 12Podložka1256

DIN 125 12Podložka2455

DIN 934 M12Matice1254

DIN 933 M12x30

Šroub

1253

DIN 127 16Podložka852

DIN 125 16Podložka1651

DIN 934 M16Matice850

DIN 933 M16x85

Šroub

449

     48

DIN 933 M20x40

Šroub

647

DIN 127 20Podložka1646

DIN 125 20Podložka3245

DIN 934 M20Matice1644

DIN 933 M20x160

Šroub

1043

     42

V-Kuty 730x240x35Rošt141

     40

  M20x170Chemická kotva2039

  M16x300Chemická kotva1038

  M12x135Chemická kotva1037

  M12x135Mechanická kotva9036

     35

  38 - 1295
Trubka 134

  P5 - 95x40Plech madla133

  P15 - 100x50Plech 2432

  P12 - 150x130Plech 1331

  L40x40x5 - 240Profil L230

OCHI 4 - OCH - 41 021L profil kladky229

   Konzola kladky na stěnu 1428

   Konzola kladky na stěnu 3427

OCHI 3 - OCH - 41 020Konzola ručního tahu126

  L50x50x4 - 5700Profil L225

  38 - 5700
Trubka 224

  4 - OCH - 40 814Konzola opony1323

  3 - OCH - 40 813Držáky lávek2022

  3 - OCH - 40 864Konzola horizontu 2221

  4 - OCH - 40 863Konzola horizontu 1320

  1 - OCH - 40 936Kryt tahu119

  1 - OCH - 40 961Sestava lávka 5118

  2 - OCH - 40 955Sestava lávka 4117

  2 - OCH - 40 954Sestava lávka 3116

  2 - OCH - 40 953Sestava lávka 2115

  1 - OCH - 40947Sestava lávka 1114

  1 - OCH - 40 946Portálová věž pravá113

  1 - OCH - 40945Portálová věž levá112

  1 - OCH - 40 753/aTah osvětlovací baterie111

   Ruční tah310

Tuchler  

Šálové ramenu

69

  2 - OCH - 40 629Osvětlovací tyč18

  3 - OCH - 40 617Dekorační tyč37

  1 - OCH - 40 769Zvedaný stůl jeviště16

dle výkresudle výkr.3 - OCH - 40 873Lanový vozík45

dle výkresudle výkr.2 - OCH - 40 782Konzola kladky 344

dle výkresudle výkr.2 - OCH - 40 781Konzola kladky 243

dle výkresudle výkr.2 - OCH - 40 780Konzola kladky 142

dle výkresudle výkr.1 - OCH - 40 825Technologický strop11

POZNÁMKA, ČSN MATERIÁLTYP, ČÍSLO VÝKRESUNÁZEV, ROZMĚR
KSPOZ

L

K

J

I

H

G

F

E

D

C

B

AA

B

C

D

E

F

G

H

I

J

K

L

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

TE
NT

O 
VÝ

KR
ES

 J
E 

DU
ŠE

VN
ÍM

 V
LA

ST
NI
CT

VÍ
M 

OC
HI
-I
NŽ

EN
ÝR

IN
G 

sp
ol
. s

 r
.o
., 

PO
HR

AN
IČ
NÍ

27
, 

OS
TR

AV
A-

VÍ
TK

OV
IC
E,
 IČ

O4
76

66
93

5,
 A

 P
OD

LÉ
HÁ

 O
BC

HO
DN

ÍM
U 

TA
JE

MS
TV

Í. 
VL

AS
TN

ÍK
 S

I 
TÍ

MT
O 

VY
HR

AZ
UJ

E 
S 

TÍ
MT

O 
TA

JE
MS

TV
ÍM

 N
AK

LÁ
DA

T 
A 

JE
HO

 V
YU

ŽI
TÍ

 P
OD

LÉ
HÁ

 
PÍ

SE
MN

ÉM
U 

SV
OL

EN
Í 
A 

ST
AN

OV
EN

Í 
PO

DM
ÍN

EK
 T

AK
OV

ÉH
O 

UŽ
IT
Í.

Název:

Číslo výkresu:

Měřítko:

Listů:
List:
Celk.hm. (kg):
Č.hmotnost (kg):
Datum:

Datum PodpisZměnaOzn.
a)
b)
c)
d)
Kreslil:

Číslo zakázky:
Schválil:
Kontroloval:

Číslo sestavy:

TENTO VÝKRES JE DUŠEVNÍM VLASTNICTVÍM OCHI - INŽENÝRING,spol. s r.o., POHRANIČNÍ 27, OSTRAVA-VÍTKOVICE, IČO 47 666 935, A PODLÉHÁ OBCHODNÍMU TAJEMSTVÍ. 
VLASTNÍK SI TÍMTO VYHRAZUJE NAKLÁDAT S TÍMTO TAJEMSTVÍM A JEHO VYUŽITÍ PODLÉHÁ PÍSEMNÉMU SVOLENÍ A STANOVENÍ PODMÍNEK TAKOVÉHO VYUŽITÍ

spol. s r. o.
INŽENÝRING

Dispozice KC Zašová
1:20

8/13
 

 
5

5

Majhofer T.
Synáček R.
Mgr.Kubeš R.
3515
 1 - OCH - 40 668

Struktura povrchu: Hrany: Přesnost:   ISO 2768 mH

Tolerování: ISO 8015
Promítání:

Počet ks:  
 
 
 
 

 
 
 
  

 
 
 
 

10

10

1 19 2928

101010

2
3

84,5 84,5
84,5

6
0
0

1564,5( )

8902400

1200 1200 890

1369,5( )

460

2
4
0

1
4
6

(
)

3365( )

2
3

2
3

19 18

26

18

1053,54,55,56

26 1811

12

17

27 5 29 27 27

890 1200 1200

1369,5( )

5

3

Mechanická kotva M12x135

Mechanická kotva M12x135

Mechanická kotva M12x135

HLEDIŠTĚ

1

27

100

1
5

3

32

49,50,51,52

38Ø

1
2
9
5

125

95

3

3

Mechanická kotva M12x135

+6,200m

+6,200m

+6,600m

+6,600m

34

33 ÚCHYLKY TVARU SVAŘENCŮ DLE ČSN ISO 13920-A/E

ÚPRAVU SVAROVÝCH PLOCH PROVÉST DLE ČSN EN ISO 9692-1

STUPEŇ JAKOSTI SVARŮ - C - DLE ČSN EN ISO 5817

VIZUÁLNÍ KONTROLA SVARŮ DLE ČSN EN ISO 17637

VŠEOBECNÁ TOLERANCE A JAKOST PÁLENÝCH PLOCH DLE ČSN EN ISO 9013-331

BARVA:  1. VRSTVA: ZÁKLADNÍ NÁTĚR SYNTETICKÝ

                 2,3. VRSTVA: NÁTĚR SYNTETICKÝ RAL 9005 (ČERNÁ) MAT.

CELKOVÁ TLOUŠŤKA VŠECH VRSTEV 60 µm  

KUSOVNÍK LIST 5/5  

 

 

 

8

8

8

1

19

26

26

26

27

445( )

30

28 28

28

32

32

41

49,50,51,52

57,50,51,52

3


